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Video

Dobri Pastir

Draga braćo i sestre, dobar dan!

Evanđelist Ivan nam na ovu četvrtu nedjelju vazmenog vremena stavlja pred oči sliku Isusa
Dobrog Pastira. Razmatrajući taj tekst Evanđelja, možemo shvatiti odnos kojeg je Isus imao sa
svojim učenicima: to je odnos koji se temelji na nježnosti, ljubavi, uzajamnom poznavanju i
obećanju jednog neizmjernog dara: "Ja dođoh – kaže Isus – da život imaju, u izobilju da ga imaju"
(Iv 10, 10). Taj odnos predstavlja uzor za odnose među kršćanima i općenito ljudske odnose.
Mnogi se i danas, kao i u Isusovu vrijeme predstavljaju kao "pastiri" naših života; ali jedino je
Uskrsli pravi Pastir, koji nam daje život u izobilju. Pozivam sve da imaju povjerenja u Gospodina
koji nas vodi. No on ne samo da nas vodi, već nas i prati, kroči s nama. Slušajmo otvorena uma i
srca njegovu riječ, da hranimo našu vjeru, prosvjetljujemo našu svijest i slijedimo evanđeoski
nauk.

Na ovu nedjelju molimo za pastire Crkve, za sve biskupe, uključujući i rimskog biskupa, za sve
svećenike, za sve! Na poseban način molimo za nove svećenike Rimske biskupije, koje sam
maloprije zaredio u Bazilici svetog Petra. Pozdravljam tih trinaest svećenika! Neka Gospodin
pomogne nama pastirima da budemo uvijek vjerni Učitelju i mudri i prosvijetljeni vođe povjerenog
nam naroda Božjeg. I vas molim da nam pomognete: pomozite nam da budemo dobri pastiri.
Jednom sam pročitao nešto prelijepo o tome kako Božji narod pomaže biskupima i svećenicima
da budu dobri pastiri. Riječ je o spisu svetog Cezarija iz Arlesa, oca iz prvih stoljeća Crkve. On je
objasnio kako Božji narod može pomagati pastiru te je iznio ovaj primjer: kada je sasvim malo tele
gladno ide kravi, majci, sisati mlijeko. Krava međutim ne daje odmah mlijeko: čini se kao da ga želi
zadržati za sebe. I što tada čini tele? Njuškicom udara u vime krave da poteče mlijeko. To je lijepa
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slika! "Tako i vi – kaže taj svetac – morate činiti s pastirima: uvijek kucati na njihova vrata, na
njihovo srce, da vam daju mlijeko nauka, mlijeko milosti i mlijeko vodstva". I vas lijepo molim:
dosađujte pastirima, smetajte pastire, sve nas pastire, da vam dajemo mlijeko milosti, učenja i
vodstva. Morate nam dodijavati! Sjetite se te lijepe slike malog teleta, kako dodijava mami da mu
dadne jesti.

Po Isusovu primjeru svaki pastir "ponekad će ići naprijed da pokaže put i održi živom nadu u
narodu – pastir katkad mora biti ispred – drugi će put biti jednostavno usred svojih svojom
jednostavnom i milosrdnom blizinom, a u nekim će prilikama morati ići za svojim narodom, da
pomogne onima koji su zaostali" (Apost. pobud. Evangelii gaudium, 31). Neka svi pastiri budu
takvi! Ali vi dodijavajte pastirima, da vas vode učenjem i putem milosti.
Ove se nedjelje slavi Svjetski dan molitve za zvanja. U ovogodišnjoj poruci sam podsjetio da
"svaki poziv… zahtijeva izlazak iz sebe kako bismo u središte vlastitog života stavili Krista i
njegovo evanđelje" (br. 2). Zbog toga poziv na nasljedovanje Isusa koliko oduševljava toliko je i
zahtjevan. Da bi se ostvario nužno je uvijek ulaziti u duboko prijateljstvo s Gospodinom kako
bismo mogli živjeti od njega i za njega.

Molimo da i u ovom vremenu mnogi mladi osjete Gospodinov poziv, koji je uvijek u opasnosti da
ga zaguše mnogi drugi glasovi. Molimo za mlade: možda ima ovdje na Trgu onih koji čuju taj
Gospodinov glas koji ih poziva na svećeništvo. Molimo za njih, ako ih ima ovdje, i za sve mlade
koje Gospodin poziva.

Nakon Regina Cæli

[…]
Posebni blagoslov za djecu i mlade koji su primili ili primaju prvu pričest i krizmu, kao i članovima
obitelji i prijateljima novih svećenika Rimske biskupije koje sam jutros zaredio.

[…]
Pozivam vas danas da sjetite i molite za sve mame. Pozdravimo mame! Povjerimo mame Isusu,
molimo Gospu za naše mame i za sve mame: "Zdravo Marijo…".
Veliki pozdrav mamama: veliki pozdrav!

Svima želim ugodnu nedjelju! Dobar tek i doviđenja!
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